

这事儿没商量

这事儿没话说

庭前会议上
七月二十二日,梦鸽出现在海淀区法院举行的
(资料图片)



法院驳回 梦鸽公开审理申请

李家法律顾问:申请是梦鸽态度 驳回是法院态度

□据《北京晚报》

30日上午,李某某的辩护人前往海淀法院提交梦鸽关于公开审理的申请,该申请被海淀法院当场驳回。这意味着这起涉及个人隐私、未成年人的强奸案仍将按照法律规定不公开审理。

申请被驳回

据记者了解,虽然李家法律顾问两天前就在网上公布了梦鸽《关于公开审理的申请》,但李某某的辩护人是30日上午才到海淀法院正式提交该申请的,审理此案的合议庭当场口头驳回了该申请,并记录在案。

30日上午近11时,北京法院网官方微博“京法网事”公布了“海淀法院依法驳回梦鸽关于公开审理李某某等涉嫌强奸一案的申请”的内容,海淀法院认为,该申请违反了有关涉及个人隐私、未成年人的案件不公开审理的规定,故依法当场驳回了该申请并记录在案。

有消息称,29日上午海淀法院曾“闭门庭审李某某涉嫌强奸案”。为此海淀法院称“此消息为不实信息”。

而对法院会驳回梦鸽申请,李家法律顾问兰

和已有心理准备,称是“必须表明态度”。

被指作秀

对于梦鸽的公开审理申请引起的议论以及指责她作秀的说法,兰和显得很愤怒,表示:“如果用作秀这个词来概括这个行为,合适吗?这涉及自己亲人自由的问题。我们提出这个要求本身一点都不过分,这里没有任何哗众取宠的言辞和举动。‘作秀’只是一厢情愿的揣测,而且是不怀好意的。这么严肃的重大刑事案件,谁想作秀?怎么作秀?能作秀吗?不管是哪个专家,你拿出条文,到底有没有禁止她提交申请?”

明知有被法院驳回的可能,为何还要提出申请?兰和答复:“法院驳不驳回,跟我们提不提交是两码事。我们尊重事实,尊重法律,我们要求这个事情回归到事实和证据以及法律的正常轨道上来,不被外界因素所干扰。我们自己也没有说利用什么权威去干预司法的问题,我们不存在任何问题。同时我们也不希望任何问题卷进正常的司法审批中来。梦鸽在很大程度上必须去表明这个态度。”

“梦鸽发不发、提不提交申请是她的权利,这是无可厚非的。法院的态度是法院的态度,梦鸽的态度是梦鸽的态度。”

长沙一车库内 男女裸死车中

妻子发现后当场昏厥

□据 中国新闻网

30日下午1时,长沙市河西某小区的业主群里,一则消息让很多人都全没了午饭后的困意:“我们小区一对男女双双裸死在车里!”

死者家人找了一夜

记者接到消息赶到该小区时,独立车库的门口、警戒线外,一名年近40岁的女性已经昏厥在地。在她旁边,有人在放声大哭。车库里,法医和警察围绕着一部黑色的小车正在忙碌着。

这里的住户刘小姐说,男性死者姓杨,今年40多岁。“发现他出事的,是他的老婆。”刘小姐回忆,中午12时,她听到楼下有动静,打开窗户后,发现楼下车库前有个女的在撬门。“门打开后,我听到一个女人的尖叫,接着就看到她昏倒在地。”

撬门女子就是死者杨某某之妻。知情人透露,头天晚间,其曾多次拨打杨某某的电话,可一晚未通。“到处找,最后找到车库这里。打电话,里面有声音,可没人接。结果撬开车库门,才发现出事了。”

疑因一氧化碳中毒

有目击者证实,车库门被撬开时,车上两人衣不蔽体。和杨某某一起发生意外的女人,年龄在30岁左右。据小区业主介绍,曾见过该女子在附近某小学内出现。

有居民曾在28日晚11时看见杨某某出现在车库前。“当时只有他一个人,开后备厢取了东西就离开了。”而警方在抬出两具尸体时,尸体呈V字形的僵硬状态。法医通过初步鉴定,大致可以推定杨某某的死亡时间在29日凌晨。

在相邻的、同样建筑构造的一个车库内,记者发现:这批车库长约4米、宽约2.5米,没有窗户。如果发动车辆开启空调,人在车中静坐20分钟即可明显感觉空气污浊。法医说,两名死者的死因,不排除汽车尾气造成一氧化碳中毒的可能。警方正在调查两名死者的死亡原因。

特别提醒

●如果车子停驶开空调,发动机排出的一氧化碳便聚集在车内,加之车内人呼吸耗氧排出二氧化碳,时间长车内氧气逐渐减少,便会不知不觉中毒而失去知觉,严重时丧失生命,所以车停驶时不要长时间开空调,即使行驶也应常开窗。

●不要一直使用内循环。车厢内空间较小,长时间使用内循环会增加车厢内一氧化碳含量,严重的可能造成一氧化碳中毒。尤其在夏季长途驾驶中,使用一定时间内循环后应及时开窗换气。

八方名品家电
BAIFANG FAMOUS HOUSEHOLD APPLIANCE

全场清仓

CLEARANCE SALE

活动时间: 8月3日-8月4日

彩电

6.8

折起

冰洗

6

折起

空调

8

折起

烟灶

4.5

折起

热水器

6

折起

小家电

4

折起

本周开奖

百分百大抽奖

空调抽送国外游

买风扇抽空调